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 GABINETE DE PRENSA

AYUNTAMIENTO DE GÜÉJAR SIERRA

8 de marzo, 2012 

Güéjar Sierra estrena su primer Punto de Información al Consumidor
El servicio estará disponible a partir del próximo miércoles 28 de marzo en horario de 17:00 a 20:00 horas.

Tras el acuerdo alcanzado el pasado día 25 de enero entre la Diputación de Granada y las asociaciones de consumidores, Güéjar Sierra junto con otros 46 municipios de la provincia contarán con un servicio de información al consumidor.  La atención del servicio correrá a cargo de técnicos especializados en consumo que pertenecen a las asociaciones de consumidores y usuarios establecidas en Granada como son Al-Ándalus, UCA-UCE y Facua, todas ellas entidades colaboradoras de la administración provincial. 

En concreto, para 2012 la Diputación de Granada ha triplicado el número de puntos de información al consumidor (PIC), pasando de ser 17 a 47, y ha priorizado una mayor distribución geográfica por las comarcas de la provincia, todo ello sin aumentar el presupuesto y con el único objetivo de “descentralizar” la Junta Arbitral de Consumo y extender el servicio a “aquellos pueblos que no contaban hasta ahora con puntos de información”.

En el caso de Güéjar Sierra, el nuevo Punto de Información al Consumidor comenzará a estar operativo a partir del próximo miércoles 28 de marzo y será atendido por FACUA Granada desde las 17:00 a 20:00 horas en el Ayuntamiento.  Asimismo, el servicio tendrá carácter mensual, siendo los últimos miércoles de cada mes en el mismo horario.

Con la creación de este nuevo punto informativo, Diputación y Ayuntamiento garantizan a los vecinos de Güéjar Sierra un correcto  asesoramiento en materia de consumo. En este sentido, los usuarios que acudan al PIC podrán realizar sus consultas así como también tramitar aquellas reclamaciones que se estimen vulneren los derechos del consumidor.
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